



Neházasok Népe

AZ MDP BÉKÉSMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

1953 JÚNIUS 24., SZERDA

Ára 50 fillér

IX. ÉVFOLYAM, 146. SZÁM

Állami gazdaságaink kombájnvezetői csatlakoztak a 400 holdas mozgalomhoz

Levelezőink bírálata nyomán: „A gyomai csemetekert vezetőjét azonnali hatállyal elbocsátottuk”

Válaszoljunk tettekkel a budapesti felhívásra

Hat napig tartó tanácskozás után végetért a Béke Világtanács budapesti ülészaka. Az ülészak kezdésétől a befejezéséig Budapest felé fordult a békét akaró emberiség figyelme. Száz és százmilliók hallgatták figyelmesen, vették szívükbe, tudatukba azokat a felszólalásokat, amelyek jelzőfényként lobbantak fel a világítókörökben, amelyek meg az utat, amelyen egységesen haladva a népek elérhetnek a hűvös óhajtott célhoz: a folyó-háborúk megszüntetéséhez, a kormányok megegyezéséhez, a tartós béke biztosításához.

Nem esalódtak azok, akik útmutatások, új erőforrások felhívására várták a Béke Világtanács IV. ülészakitől. Nem hiába nevezik már eddig is korunk legnagyobb mozgalmának vezérkarát, a Béke Világtanácsot az emberiség lelkiismeretének. A mostani tanácskozás is a legfinomabb barométer pontosságával jelzi az adta tudtára a béke híveinek, milyen zivatartok, milyen veszélyek fenyegetik a nagy ügyet s mit kell tennie minden embernek, aki békében akar élni, alkotni, családot nevelni.

Legfontosabb teendőül a Béke Világtanács ülése azt jelölte meg, hogy a népek: «Követeljék kormányaitól, hogy tárgyaljanak és egyezzenek meg.» A tárgyalások megkezdésére már számos javaslat hangzott el nemcsak a béke nagy öre, a Szovjetunió vezetőitől, továbbá Korea és Kína vezetőitől, hanem néhány imperialista állam, köztük Anglia vezetőitől is.

A nemzetközi feszültség csökkentését az is jelzi, hogy megszületett Koreában a hadifogyócsérről szóló egyezmény és gyorsabb ütemű lett a fegyverszüneti tárgyalás. Hatalmas eredmények ezek. De a Béke Világtanács budapesti ülészaka figyelmeztette a népeket, hogy a háborús veszély fennáll, a háborút szomjazó erőket kell küzdeni a béke biztosítása érdekében. S éppen ezért fokozottabb egységre, fokozottabb tetterre, haragra szólítja a világ népeit: «Valamennyiőtől függ, hogy meghiúsítsuk azok mesterkedéseit, akik akadályozzák, vagy késleltetik a megegyezést.»

A jelenlegi háborúk folytatásán és harmadik világháborúvá való kiszélesítésén mesterkedőket nem kell keresniük a békéért harcolóknak. Leleplezik azok önmagukat a maguk teljes meztelen mivoltukban. Gondoljunk itt az ártatlanul kivégzett békeharcos Rosenberg házaspár hőhéraira, vagy arra a galád merénylőre, amit gazdák, az amerikai imperialisták sugalmazására követett el a fegyverszüneti egyezmény ellen a lakáj Li Szin Man azzal, hogy szabadon engedett és áruló hadseregébe soroztatott mintegy 26 ezer hadifoglyot. Még ezeknél is galádabb az a büntetés, amit fizetett, hivatásos, nyugatnémet fasiszta provokátorok követtek el az amerikai gazda utasításához hiven és segédletével a Német Demokratikus Köztársaság ellen. Nem rajtuk, hanem a Német Demokratikus Köztársaság kormányán, dolgozóin, a szovjet csapatokon múlt, hogy nem tudtak kirohantani egy, a koreaihoz hasonló háborút Európa kellős közepén. Olyan háborút, amely a legnagyobb mértékben veszélyeztette volna az egész világ és benne Magyarország békéjét is, közvetlen fullasztás.

A sorozatos kísérletek kudarcba fullasztása a népek növekvő egysége és egyre erősebb követelése végülis arra készíteti a háborús gyújtogatókat, hogy a tárgyaló asztalhoz üljenek. De hogy olya kényszerítsük őket, fokozottabb erőfeszítésre van szükség minden nép, minden becsületes, józangondolkodású ember részéről hazánkban és megynkben is.

A Béke Világtanács ülészakán elhangzott beszédek, felszólalások és felhívások harca hívó kürtökként visszhangzanak az egész világon és újabb százmilliók lelkiismeretét, harkelését ébresztik fel. Újabb százmilliókkal értetik meg, hogy a nemtörődöm-ség, a közömbösség, egyet jeleget azzal, hogy elvesztik a békét, elveszthetik életüket, családjukat, otthonukat, mindent, ami célt és értelmet ad az emberi életnek.

Megyüknek békebizottságai is ennek tudatában ösztönözzék a jobb és lelkiismeretesebb munkára, éberségre, az ellenség elleni harca az üzemek, a földek, a hivatalok dolgozóit. Elsősorban azokat keressék fel, akik nem úgy dolgoznak, ahogy tudásuk és erejük megengedné, akik nem teljesítik napi terveiket az üzemben s azokat, akiknek földjén a növényt elnyomja, kizsákmányolja a gyom, akik nem aratnak idejében, hanem peregni hagyják az életet adó gabonaszemeket. Magyarazzák meg ezeknek békebizottsági tagjaink és velük együtt minden tömegszervezeti tag, minden munkahely előrelátó öntudatos dolgozója, mindazok, akik szeretik családjukat, a jövőt, a békét s mindezt féltik a háború pusztításaitól, hogy azok, akik közömbösen, felületesen dolgoznak, akik későn járnak ki a földre, korán hazamennek, vagy az asszonyok, akik ki sem mennek, sokszoros kárt okoznak önmaguknak s a béke ügyének. Nemcsak annak teszik ki magukat és családjukat, hogy kevesebb lesz az élelem és a ruha, hanem annak is, hogy nehezebben tudják kivívni a békét, hogy az imperialisták támadásai és provokációi még több emberi életet ölthetnek ki és még több anyagi pusztítást idézhetnek elő szerte a világon.

Hazánk valamennyi öntudatos, a békéért élvonalban harcoló dolgozóját büszke öröm tölti el, hogy a békemozgalom vezéreként az ő fővárosunkból szólította fokozottabb egységre, harca a világ népeit. Most, az ülészak befejezése után büszke kötelességtudattal növeljük tovább erőfeszítéseinket. Válgon hitvallásunkká a Béke Világtanács felhívása. Nevünkhöz, harcoss munkához és firoke brigád, mivelünkhoz híven, dolgoz karjaink teljes erejét, tudásunk legjavával segítségük győzelomre a békét, amely itt van kapuink előtt, amelynek biztosítása tőlünk is függ.

Kukk Imre.

Körösladány termelőszövetkezeti község dolgozói, szerezzétek vissza a község becsületét

Körösladány a szeghalmi járásban három éven át élénjáró község volt, három éven át díszítette a járási tanács vándorzászlaja a községi tanásházát. Büszkék is voltak erre. Jogga lehetnek büszkéek, hiszen becsülettel megállták helyüket. Ebben az évben azonban elvesztették a község becsületét, szegényszemre gaz folytogtja kapcsán a község dolgozói. Az örömhír helyett most a szegény pirja festi arcukat, ahogyan olvassák a községben megjelent rópedulikat. Van mit szégyenkezni, hiszen — mint a rópedula mondja — a gyom pusztította a község becsületét.

Körösladány termelőszövetkezeti község dolgozói! Férfiak, asszonyok, fiúk és lányok!

A járási tanács versenyzáróját három évben egymásután elnyertétek, mert jól dolgoztatok. Ebben az évben elvesztétek a község becsületét. A 385 hold kukoricából június 20-án 57 hold meg egyetelen. Rossz munkátokkal, amik elegendő lenne a község 15 havai ekkorellátására. 2979 hold kukoricából 2217 holdat még egyszer sem kapátatok meg, az elveszett mennyiségből 2356 sült 140 kilóra híza meg.

ez háromszor feleznél a község félévi sörtesheadást tervé. 448 hold napraforgóból 227 hold meg kapátatlau, a földön hagyatott pusztulni 14.958 liter olajat.

A 184 hold gyapotból 134 egyetelen, kapátatlan. A községben lakó valamennyi asszonyunk, lányunk egyenként 13 ruhára valót pusztított el a gyom. és 700 gyermekruhára valót.

Termelőszövetkezetek, termelőcsoportok tagjai! Induljatok harcba a tanács vándorzászlójáért. Mutassátok meg tettekkel: akarjátok a jó módot, a békét.

Most az a kérdés: három nap múlva melyik tesz iradját díszíti a zászló? Azé, ahol legjobban dolgoznak. Egy percnél időt se vesztessetek tovább! Tettek-re van szükség! Ott kínálkozik a cukor, a kukorica, a ruhának való, nyuljatok érte kapjátok! Így nem lesz gond a beadás; lesz bőve a kamrában, jut a szabadpiacra.

Minden munkabíró férfi, asszony, fiú és lány ki a határba azonnal.

Önből János, I. Tóth Károly, Kovács József elvtársak a ti feleségeitek is menjenek a szes-be kapálni. Kövesse minden tsz-tag Veres Miklósné példáját, ake nek a családja is dolgozik. Körösladányiak! Segít benneteket a géppátomágy nyole kultivátora is, naponta 160 holdat megművel. Július 5-ig a kukorica létszeri kapátását, a cukorrépa saratolását, egyetelést és még egy kapátását, a napraforgó kétszeri kapátását, a gyapot egyetelést és egyszeri kultivátorozását be tudjátok fejezni, csak akarni kell.

Induljon meg a neves versengés a gyors és jó munkáért. Ismerje meg az egész falu a legjobb dolgozókat nevét.

Haold lássa mindenk: ki akarja a békét és ki akarja visszaszerezni a falu becsületét. Ismerje meg ugyanakkor mindenk: ki az, aki szegényszemre nem törődik sem a becsülettel, sem a jobbétel jelentő bő terméssel.

Körösladányiak! Ne hagyjátok a gyomnak megenni a cukrot, kukoricát, ruhának valót — cselekedjétek!

Többet rajtuk múlik, hogy több cukor, kukorica, gyapot teremjen. Már pedig az nem közömbös a körösladányiak számára sem. De az egész járás, egész megye sem nézné jó szemmel, ha a földön hagynák pusztulni a bőségesen kínálkozó kapások termését. Az a feladat: elsősorban a kommunis-

lák és azok családtagjai menjenek a határba, példamutatással ragadják magukkal a pártönkívülieket. Egy cöl vezessen mindenk: ne folytogassa tovább a gyom a kapásokat! Vállalja minden tsz-tag, id, Sánta Sándorhoz hasonlóan, any-

nyi terület megművelését, hogy ez biztosítsa az egész községben a növényápolás hiánytalan olvógzását. Kefjenek egymással versenyben: ki végzi ot a vállalt területen jobban és hamarabb, valamint többször a kapálást. Egy cöl vezetson mindenk: minél bőségesebb termést betakarítani!

Községeink lelkesen csatlakoznak a tótkomlósiai betakarítási, begyűjtési békeverseny felhívásához

Mezőkovácsháza
Tótkomlós község betakarítási, begyűjtési békeverseny felhívásához már csatlakozott több községünk. Mezőkovácsháza termelőszövetkezeti község dolgozói vállalták, hogy a növényápolási munkákat június 25-re befejezik. Minden női munkabíró, családtagot mozgósítanak erre a munkára. A búza aratását két műszakban szervezik meg. Az aratásba bevonják a DISZ-, MNDSZ-tagokat is. A gabona behordását nyole nap helyett 7 nap alatt fejezik be. Két műszakban csépelenek s a cséplést augusztus 15-ig befejezik. A begyűjtési terüvel a termelőcsoportok, egyéni dolgozó parasztlak a géptől teljesítik. Az aratással egyidőben azonnal megkezdik a tarlóhántást. Másodvetési tervüket 10 százalékkal teljesítik túl és négy nap alatt fejezik be.

Újkígyós
Újkígyós község is csatlakozott a versenykihíváshoz. Vállalták, hogy az aratást aratógépekkel, a

Kizárták a szabadpiaci forgalomból Mezőberény és Kardoskút községeket

A begyűjtési minisztérium Mezőberény és Kardoskút községeket kizárta a sörtes-, szarvasmarha- és lo szabadpiaci forgalomból, mert az 1952-53. gazdasági évre sörtesbegyűjtési tervét Mezőberény csak 74 százalékra, Kardoskút pedig 78 százalékra teljesítette. Amíg sörtes- és vágómarhabeadási kötelezettségüket nevezett községek 100 százalékgig nem teljesítik, előállatot értékesítés céljából nem szállíthatnak ki, járlat átírást, vagy irányítást nem eszközölhetnek. Kivételt képeznek azok a termelőszövetkezetek és termelőszövetkezeti csoportok, amelyek állapotbeadási kötelezettségüknek 100 százalékban eleget tettek.

A szabadpiaci forgalomból kizárt községekben sörtesvágási engedélyt senki nem kaphat a kizárás tartama alatt, továbbá a hátraleékosoktól a posta nem vehet át szállításra állati terméket: zsirt, húst, valamint füstölt árut. Krept István, MT begy. osep. vez.

Dombiratos

Csatlakoztak a versenykihíváshoz Dombiratos község dolgozói is. A soronlévő növényápolást nem június 27-re, hanem 25-re 100 százalékgig befejezik. A község DISZ cséplő-brigádja versenyre hívja a többi brigádot. A cséplés napi ütemtervét 20 mázsával teljesítik túl. A begyűjtési tervüket augusztus 10-ig 100 százalékgig teljesítik.

ki a tanácsok

mfolyamon résztvev Erzsébet. Vozárük holdas kulák lá hogyan fogja ez e az ellenség kárzni? Az ellenség behova befurakodoló, kártévó mun- Ha idejében nem öket. szocializmust ak igen komoly ká- nak. Ez a példa ar- hemünkkel, hogy éberséggel és fe- választuk ki azok- ket, akiket cséplő- adattal bizunk meg. Sándor, MFSZOY

ratáshoz

es falu határában, en 215 hektáron, ljaimbra bízott kom- önhetem, hogy al- és bolgár mes- zták a kombájn, épét. Nagy segít- zetőjének szakelő- elvtársat. Arat- termelő brigád ve- rülettel, hogy pon- ősszel személye- egmagyaráztam a os a kombájnolá- s. mészaki karban- kánt, aprólékosan gy sola nem tör- a volt soha bajom. al megismertetem a hívom fel fi- emvesztéségnélkül a gépkocsiveze- állítást, hogy biz- A pártszervezet atáskor is ponto- sűrűkát, az újsá- csoportos olva-

már készen áll az drejev versenyki- majd eljön az idő gindul köztünk a versenyársaimmal gyors betakarítá-

DOI

MSZINHÁZ, Békéscsa- ények a faluban, NHÁZ, Békéscsaba Jú- ZINHÁZ, Békéscsaba, il Vilmos. MSZINHÁZ, Orosháza, igaz ember. NHÁZ, Orosháza Jú- nyon állja a szavát. ZINHÁZ, Gyula. Já- bogaras.

redetések

on lévő, tuzemképes, motorkerékpár, Gyos- sz alatt. Megtekint- kon ugyanott. Csepel, motorkerék- var, Marvai Jánosnál. OK NEPE Pártbizottságának rkesztőbizottság. Nagy Antal. s kindóhivatal: út 7. I. emelet. s, kiadóhiv.: 21-76. s, Békéscsaba. s. Botyánszky Pál.

